



2014 VELIKA NOČ

“Jezus Kristus te ljubi, svoje življenje je daroval za to, da bi te odrešil, in je sedaj živ, vsak dan hodi ob tebi, da bi te razsvetljeval, krepil in odrešil.” Ko pravimo, da je to oznanilo “na prvem mestu”, to še ne pomeni, da ga moramo postaviti na začetek in da lahko potem pozabimo nanj, ali pa da nadomešča druge vsebine, ki ga presegajo. Na prvem mestu je zaradi svoje vsebine, saj je to *poglavito* oznanilo, tisto, h kateremu se moramo vedno znova vračati in mu prisluhniti. To oznanilo odgovarja hrepenenju po neskončnosti, ki je navzoče v srcu vsakega človeka. To prepričanje izhaja iz naše lastne izkušnje, ki jo stalno obnovljamo, ko okušamo njegovo prijateljestvo in njegovo sporočilo, izkušnje, po kateri vemo, da ni vseeno, ali smo Jezusa spoznali ali ne, da ni vseeno, ali hodimo z Njim ali hodimo v temi. Dobro vemo, da je življenje z Jezusom veliko bolj polno in da z Njim lažje odkrivamo smisel vsake stvari.

To prepričanje izhaja iz naše lastne izkušnje, ki jo stalno obnovljamo, ko okušamo njegovo prijateljestvo in njegovo sporočilo. Predpogoj je, da smo na osnovi lastne izkušnje prepričani o tem, da ni vseeno, ali smo Jezusa spoznali ali ne, da ni vseeno, ali hodimo z Njim ali tipamo v temi.

Papež Francišek

Zaradi vzgoje, najprej v družini in semenišču, in kasneje preko lastne meditacije sem prišel do globokega prepričanja, da vera, ki je ne bi bilo mogoče potrditi v vsakdanjem izkustvu, ki je izkušnja ne bi potrjevala, ki ne bi bila zmožna zadovoljiti njene potrebe, ne bi bila vera, ki bi lahko zdržala v svetu, ki ji v vsem, prav *vsem* nasprotuje. Pokazati ustreznost vere z življenjskimi potrebami in zato – ta “zato” je zame zelo pomemben – pokazati, da je vera razumna, predpostavlja zelo natančno opredelitev razumnosti.

Trditi, da daje vera veljavo razumu, pomeni, da vera odgovarja prvinskim osnovnim zahtevam srca vsakega človeka. Iz tega sledi, da dokazati razumnost vere pomeni vedno bolj, vedno tesneje opisati učinke prisotnosti Kristusa v življenju pristne Cerkve, Cerkve, katere “čuvaj” je papež v Rimu.

Luigi Giussani

CL

OBČESTVO IN OSVOBODITEV